



V SAN OFFICE

ОБЕЗЖИРИВАЮЩЕЕ МОЮЩЕЕ СРЕДСТВО НА СПИРТОВОЙ ОСНОВЕ, СО ВТОРИЧНОЙ ДЕЗИНФИЦИРУЮЩЕЙ АКТИВНОСТЬЮ.

ГОТОВО К ПРИМЕНЕНИЮ



COCTAB

V SAN OFFICE is liquid, clear, odourless.

V SAN OFFICE is a water soluble solution containing isopropyl/ethil alcohol al 18% (V/V).



ХАРАКТЕРИСТИКИ

V SAN OFFICE - это готовое к применению обезжиривающее моющее средство со вторичным дезинфицирующим действием.

Оно содержит спирт, растворители, катионные и неионогенные поверхностно-активные вещества и предназначено для очистки и дезинфекции всех поверхностей, которые не могут быть очищены с помощью традиционных систем с использованием воды. Идеально подходит для частого использования в офисах, на рабочих поверхностях, в оборудовании и машинах, где проблематично использовать большое количество воды.



ПРИМЕНЕНИЕ

Для очистки и дезинфекции всех поверхностей, устойчивых к воздействию спирта, в офисах и на предприятиях пищевой промышленности.



ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Распылите на очищаемые поверхности, на расстоянии 30 см, от 10 до 40 мл V SAN OFFICE. Разотрите чистой тканью или губкой и дайте высохнуть.



УПАКОВКА

Канистры по 5 кг.



ВНИМАНИЕ!

Хранить вдали от источников тепла, при температуре не выше 30° C, в проветриваемом месте, в хорошо закрытой заводской упаковке. В соответствии с действующими европейскими нормами продукт классифицируется как опасный (см. паспорт безопасности).

